
Bereikbaarheid

uitstekend 5 50% 3 75% 2 22% 1 17% 11 38%

goed 4 40% 1 25% 7 78% 5 83% 17 59%

matig 1 10% 1 3%

onvoldoende

niet van toepassing

Uitstraling

uitstekend 1 11% 3 33% 1 17% 5 18%

goed 6 67% 2 50% 6 67% 2 33% 16 57%

matig 2 22% 2 50% 3 50% 7 25%

onvoldoende

niet van toepassing

Parkeergelegenheid

uitstekend 4 40% 2 33% 6 21%

goed 6 60% 3 75% 7 78% 3 50% 19 66%

matig 2 22% 1 17% 3 10%

onvoldoende

niet van toepassing 1 25% 1 3%

Wat vind u van de wachtkamer

uitstekend 1 10% 4 44% 5 17%

goed 8 80% 4 100% 5 56% 5 83% 22 76%

matig 1 10% 1 17% 2 7%

onvoldoende

niet van toepassing

Wat vind u van de wachttijd

uitstekend 4 40% 2 50% 3 33% 1 17% 10 34%

goed 6 60% 2 50% 5 56% 5 83% 18 62%

matig

onvoldoende

niet van toepassing 1 11% 1 3%

Informatie in de wachtkamer

uitstekend 1 10% 1 25% 1 11% 3 10%

goed 8 80% 1 25% 5 56% 4 67% 18 62%

matig 1 25% 2 22% 2 33% 5 17%

onvoldoende

niet van toepassing 1 10% 1 25% 1 11% 3 10%

Hygiëne van de wacht- en behandelruimte

uitstekend 2 20% 3 33% 5 17%

goed 8 80% 4 100% 5 56% 6 100% 23 79%

matig 1 11% 1 3%

onvoldoende

niet van toepassing

Toiletvoorzieningen 

uitstekend 1 10% 2 22% 1 17% 4 14%

goed 5 50% 3 75% 4 44% 5 83% 17 59%

matig 1 11% 1 3%

onvoldoende

niet van toepassing 4 40% 1 25% 2 22% 7 24%

Behandelruimte

uitstekend 2 20% 3 33% 1 17% 6 21%

goed 8 80% 3 75% 5 56% 3 50% 19 66%

matig 1 25% 1 11% 2 33% 4 14%

onvoldoende

niet van toepassing

Privacy in de behandelruimte

uitstekend 5 50% 2 29% 3 33% 2 50% 12 40%

goed 5 50% 5 71% 5 56% 2 50% 17 57%

matig 1 11% 1 3%

onvoldoende

niet van toepassing
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Praktijkvragen



Begeleiding door de therapeut

uitstekend 11 52% 4 44% 15 50%

goed 10 48% 5 56% 15 50%

matig

onvoldoende

Communicatie met de therapeut

uitstekend 10 48% 7 78% 17 57%

goed 11 52% 2 22% 13 43%

matig

onvoldoende

Kwaliteit van de behandeling

uitstekend 8 38% 3 33% 11 37%

goed 13 62% 6 67% 19 63%

matig

onvoldoende

Uitleg van het probleem en de klacht

uitstekend 11 52% 3 33% 14 47%

goed 10 48% 6 67% 16 53%

matig

onvoldoende

Nakomen afspraken therapeut

uitstekend 12 57% 7 78% 19 63%

goed 9 43% 2 22% 11 37%

matig

onvoldoende

Behandelfrequentie

uitstekend 7 33% 3 33% 10 33%

goed 14 67% 6 67% 20 67%

matig

onvoldoende

Wachttijd tot de eerste afspraak:

uitstekend 12 57% 3 33% 15 50%

goed 9 43% 6 67% 15 50%

matig

onvoldoende

Cijfer voor de behandeling:

5 1 5% 1 3%

7 3 14% 1 11% 4 13%

8 8 38% 7 78% 15 50%

9 5 24% 5 17%

10 4 19% 1 11% 5 17%

Gemiddeld Cijfer:

Zou u de therapie aan anderen aanbevelen?

 ja 19 90% 6 67% 25 83%

 nee

 misschien 2 10% 3 33% 5 17%

uitstekend 2 7%

goed 12 40%

matig 1 3%

onvoldoende

 nvt 15 50%
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